

9 марта 2014 года по благословению Главы Митрополичьего Округа Русской Православной Церкви в Республике Казахстан митрополита Астанайского и Казахстанского Александра в Алма-Ате прошла историко-просветительская конференция «Полигон "Жаналык" - Алма-Атинская Голгофа». Мероприятие, состоявшееся в Зале церковных собраний Свято-Никольского собора, было посвящено памяти жертв репрессий XX столетия и 150-летию со дня рождения священномученика Порфирия (Гулевича), епископа Крымского.

Организаторами конференции выступили: Издательский отдел Казахстанского Митрополичьего Округа, Отдел внешних связей Округа, приход во имя святого праведного Иоанна Кронштадтского поселка Жетиген (Николаевка).

{youtube}Zc6uupNnDL0{/youtube}